

Взаимодействие детского сада с семьями дошкольников по патриотическому воспитанию

Очень важным условием нравственно-патриотического воспитания детей является активное участие родителей. Знакомство детей с историей своей семьи через беседы, изучение документов и фотографий, поможет им глубже узнать о своих исторических корнях и сопереживать памяти прошлого своей семьи и своего государства. Ведь нельзя быть патриотом, любить Родину, не зная, как любили и берегли её наши отцы, деды и прадеды.

Компьютерные игры заменили подвижные игры и прогулки на улицах, на смену живому общению пришли социальные сети, телевидение переполнено жестокостью и пошлостью, которая совершенно не скрывается даже в мультфильмах. Наши дети уже не мечтают стать доблестными войнами и не считают защиту своей Родины - священным долгом. День Защитника Отечества уже не ассоциируется с вооруженными силами. Этот праздник постепенно превратился в гендерный, равносильный международному женскому дню. К сожалению, мало кто знает историю праздника – 23 февраля, в связи, с чем он был установлен. Поменялись приоритеты. Сострадание и доброта стали не в моде.

Нравственно-патриотическое воспитание детей является одной из основных задач дошкольного образовательного учреждения. Патриотизм для ребенка — это корни, связывающие его с родным домом и ближайшим окружением, любовь к родным местам, гордость за свой народ.

23 февраля – красный день календаря. В этот день отца и деда поздравляет вся семья! Беседа с детьми дошкольного возраста, становится понятно, что они не осознают всю значимость данного праздника.

В этот день мы поздравляем всех, кто защищал и защищает Отчизну от врагов, ветеранов войн, тех, кто служил и служит. Мы поздравляем и мальчишек – будущих защитников Отечества. Именно к ним перейдет почётная миссия — защищать Родину. В преддверие 23 февраля традиционно в нашем детском саду мы отмечаем этот праздник с родителями. Мы приглашаем на праздник пап, дедушек, братьев, дядей наших воспитанников.

И в заключение следует отметить, что самое эффективное обучение – это наглядный пример. Папам и дедушкам следует ежедневно показывать своим сыновьям пример, как ведет себя настоящий мужчина, так как это лучше любых объяснений и доводов.